

来肥比赛,羽毛球拍落出租车上

展现合肥的哥素质的时候到了,捡到请和星报热线0551-2620110联系啊!

星报讯(记者 张敏) 小谢是来自蚌埠的羽毛球运动员,昨日在合肥打完比赛返程途中,不慎将价值不菲的球拍落在出租车上,多番寻找未果,小谢一行人心急如焚,特地向星报打来热线电话求助。

小谢说,前几日一行队员来到合肥参加一场比赛,“昨日上午10点多,结束比赛后,我们打车返回宾馆。”她们是在青阳路全民健身体育馆拦下一辆出租车,目的地是在绩溪路的如家宾馆门口。“因为随身携

带的球拍杂物多,就将球拍等物塞进了后备箱里。”小谢称,下车后,一行人返回宾馆,猛然间才反应过来,球拍落在出租车上了。

一行人追出宾馆外,但出租车已经去向不明,加上人生地不熟,寻找谈何容易。小谢回忆,乘坐的是一辆羚羊牌绿色出租车,因为疏忽,没有记住出租车车牌和运营公司,甚至连发票也忘记索取。

“只知道的是哥是一名40多岁的中年男

子。”除此之外,再也没有过多线索。小谢很心疼,说丢失的四只球拍均为专业羽毛球拍,包内还有衣物和一部手机,总价值约5000元。因为小谢赶着回蚌埠上班,她担心找不到司机,司机也找不到自己,那找回失物就成了难题。

她希望通过报社寻找这位的哥,也表示的哥如果发现遗失的物品后,能及时交予所在的出租车公司或直接与星报热线0551-2620110联系。

星报提醒

所谓熟人,就是骗钱

星报讯(记者 祁琳) “今天上午去买菜,遇到一个人自称认识我,给骗去20元钱,虽然钱不多,但是还是希望借助贵报把我的经历告诉大家,希望大家能提高警惕。”昨日,合肥市民苏女士致电星报热线诉说。

苏女士说,在买菜回家路上,迎面走来一个人,“上来就说自己是谁谁,问我怎么不认识他了,说自己在哪里上班,然后打听我的住址,我正在想着呢,他就走了。”

还没等苏女士回过神来,对方又转过身,问苏女士可带钱了,并且还说自己住在哪里哪里,请苏女士放心,于是一时糊涂的苏女士将买菜剩下的20元给了对方。

星报提醒,遇见陌生人搭讪,而且内容牵扯钱财,一定要小心,“熟人”也有可能是骗子哦。

购车退税,还是骗钱

星报讯(记者 宋娟) 省城市民王先生近日刚把新买的车上完牌照,就收到了自称国税局工作人员的“退税电话”,对方十分清楚王先生的购车信息,这让王先生打消了疑虑,在对方要求他说出银行卡号和密码后,王先生卡上的1000元也没了踪影。

近日,王先生买了一辆轿车,买车后的第二天上午办理完了保险、上牌等相关手续,而就在上完牌照后,他收到了自称“合肥市国家税务局退款中心工作人员”的电话,对方称按照现在的政策,可以退还刘先生3000余元购车税费。

王先生表示自己开始并不相信有此政策,但对方不但知道王先生的个人信息,就连他的车牌等购车信息也知晓。“退税中心”的工作人员表示,可以把这笔钱直接打到王先生的账户上,但需要他提供银行卡账号和密码。很快,王先生收到了短信提示,卡里的1000元现金被取走。

星报提醒:合肥市国税局的工作人员表示,没有“购车退税”的政策,即使可以办理“退税”,也需要申请人带上相关手续到国税部门去办理,不可能直接打电话就能退税。

星报后续

下水道丢盖,已修好

星报讯(记者 宋娟) 9月18日,本报刊登《井盖丢失,担忧》一稿,说市民李先生经过潜山南路立交桥附近时,看到路边下水道的盖子没了,自己差点掉进下水道。

昨日,李先生告诉记者,已经有人维修下水道,对本报的及时关注,李先生表示很感谢。

“动漫小达人”第二次活动很精彩

星报讯(程梦莹/文 倪路/图) “星宝萌生活”特刊《旅游篇》已于上周面世,星报“动漫小达人”活动也在开展中。昨日,“动漫小达人”第二次活动在市场星报社举行,十多位小朋友和爸爸妈妈一起,跟老师学习漫画的绘画手法与技巧。活动邀请到安徽出版集团著名动漫主笔王超老师来到现场,跟大家一起分享绘画的学习方法和漫画的绘图技巧。

在第一次的“动漫小达人”课堂上,小达人们通过老师的指导和自己的想象,创作出很不错的星宝形象。这次参加活动的小达人们当然不能认输,大家围坐在老师身边,非常认真地听老师讲解星宝的绘画要点。“首先是一个肉乎乎的五角星”,王老师从基本构图开始讲解。“等到中学的时候,大家就会学习到一门学科——几何。”老师在现场教学指导中,用实际向孩子们说明绘画也需要跟科学相联系。“如果想画出出色的漫画作品,除了绘画,其他学科的学习也要非常重视。”

老师讲解说明之后,小达人们便开始“各显神通”。美女星宝、求婚的星宝、“水果忍者”星宝、热爱劳动的星宝……小朋友们的笔法虽然稚嫩,但千奇百怪的想象力



活动结束后孩子们在一起合影

却让老师啧啧称赞。

第二次参加活动的王竞婷小朋友告诉记者,自从上次参加完活动,爸爸妈妈从不太支持到现在都支持她学习画画了,“所以这次我又来画星宝啦!”参与活动的小达人和爸爸妈妈们都纷纷表示,活动培养了孩

子们对绘画的兴趣,希望每周都能有这样的活动。

据了解,此次“动漫小达人”活动的部分优秀作品将选登在市场星报“星宝萌生活”特刊上。参加活动的小选手们,可睁大眼睛寻找哦。

购物记得看发票,否则多花冤枉钱

星报讯(记者 宋娟) 省城青阳路一小区居民李先生家附近新开了家熟食店,9月21日上午,他在熟食店买了鸡爪,结果却被当成“夫妻肺片”收费,多收了6.2元。他回头去找熟食店工作人员理论,对方竟说他拿昨天的小票来闹事,经过调查,确实是熟食店搞错了。

鸡爪成“夫妻肺片”

李先生家附近的熟食店因刚开业,做打折促销活动。“周五我去买了8个鸡爪,

鸡爪是25.8元一斤,结果被当成夫妻肺片来收费,8个鸡爪多收了我6.2元。”

看到出了错,李先生当即拿着小票等去找店家理论,工作人员一看小票,竟然说,“这是昨天的小票。”对方把李先生当成故意找茬的人。“小票上的日期确实是前一天的,但前一天的折扣是7折,我买鸡爪的当天打的是8折,这说明店家把时间也打错了。”

经过调查,熟食店退回了李先生6.2元,并向他道歉。

辣椒成了“西兰花”

省城市民王先生日前也遇到了类似的事情。他在一大型连锁超市购买辣椒,回家后才发现,辣椒的价格被打成了西兰花。

当日下午,王先生在该超市看到辣椒卖1.3元一斤,觉得价格不贵,就挑选了一些去称重,称重及付账的时候,他都没有再仔细查看。回到家才发现,辣椒的价格被打成了西兰花,而西兰花的价格高出辣椒很多。王先生计算了一下,他买的辣椒不到1元钱,打成西兰花被多收了6元钱。

美的空调中秋国庆惠民风暴提前上演

买全直流变频空调送1200元电费

“一晚一度电,国庆新体验”美的空调中秋国庆惠民风暴提前上演啦!即日起至10月8日,买美的全直流变频空调送电费,最高可达1200元,买美的空调指定型号柜机,送大1.5匹挂机(可折价2700元),更有套购礼上礼,更多惊喜等着您,千万不要错过哦。

“一晚1度电”,真正的省电看得见

美的全直流变频空调,行业首创“一晚1度电”节能科技,真正省电看得见。美的全直流变频空调在ECO模式下,1晚8小时仅需1度电,按照每度电0.6元计算,一月电费仅需18元。

而一般1匹空调功率在800瓦左右,1晚8小时耗电:800瓦×8小时=6.4度,按照每度电0.6元计算,一月电费115元。如果按照一台空调一年冬季和夏季总共使用6个月,那么一台空调一年的电费就可以节省582元,如果你家里有2台空调,3台空调……那么为您节省的电费就更多啦!

一个晚上,一台空调,1度电,一个突破,美的全直流变频空调,真正省电的好空调!国庆买空调,当然就选美的全直流变频空调!

0.1Hz精控科技引领技术与产业方向

美的全直流变频空调能够实现“一晚1度电”,“0.1Hz精控科技”成为最为关键的核心技术支撑。

“0.1Hz精控科技”由3个0.1极致技术共同构成,实现了待机耗电、运行功率和温度精控技术的全面超越,再次推动家用空调节能舒适技术高峰,提升用户体验。

美的全直流变频空调一天待机耗电低至0.1W,较待机功率为2w的普通空调省电高达20倍;其次,美的将全直流精控技术发挥到极致,实现正负0.1度恒温精控,让消费者感受更舒适的空调生活。

美的全直流变频空调2013冷年新品不仅以极其出色的省电效果将空调的节能性能推向巅峰,为行业再次树立产品标杆、节能标杆和技术标杆,将持续引导空调产业升级发展方向。

邹传科